

سردار فضلی در گفت و گو با روزنامه شریف

تقویت و توسعه کار فرهنگی و وظیفه دانش جویان است

حجت الاسلام ادیب یزدی سخن ران دیگر این مراسم بود



سرویس خبر - محبوبه

قدیریان، بابک بهادری: دیروز در اختتامیه‌ی برنامه یادواره شهدا که کنگره‌ی شهدای دانشگاه برگزار کننده‌ی آن بود سردار علی فضلی، جانشین سازمان بسیج مستضعفین حضور یافت و به بیان خاطرات خود از ۸ سال دفاع مقدس پرداخت.

سردار فضلی در مصاحبه با روزنامه شریف در رابطه با وظیفه‌ی دانشگاه‌ها و دانش جویان در فضای کنونی که پس از چند ماه هیجان رو به عقلا نیت و منطوق پیش می‌رویم گفت: «در مورد دانشگاه‌ها آنچه که تکلیف ماست

تقویت و توسعه‌ی کار فرهنگی است و کار فرهنگی هم مولفه‌های مختلفی دارد یک بخشی از آن در قالب کار برای شهدا و بخش دوم بحث راهیان نور است که اگر بتوانیم از این مهم بهره بگیریم، در تقویت کار فرهنگی توفیقات ما افزون خواهد شد.»

هم چنین سردار فضلی از تشکیل اتاق‌های فکر در استان‌های کشور با هدف کار فرهنگی خبر داد و افزود: «در ضمن ما یک اتاق فکری را در استان‌ها با روسای بزرگوار دانشگاه‌ها و بسیج دانش جویی تشکیل دادیم و راهبردهای فرهنگی را با آن عزیزان دنبال می‌کنیم و انشاءالله که در این مسیر توفیق بیشتری برای خدمت و خدمت رسانی فرهنگی پیدا کنیم.»

جانشین سازمان بسیج مستضعفین ادامه داد: «ما هم در بسیج چند اقدام بلند را در دستور کار داریم اولین اقدام جهاد علمی جهت تقویت و توسعه کار علمی در مجموعه‌ها و دوم کار فرهنگی و توسعه‌ی ابعاد آن و سوم بسیج سازندگی در خدمت رسانی به مردم شریفمان می‌باشد که امیدواریم بتوانیم کمک‌های شایانی را داشته باشیم.»

وی در رابطه با نقش دانش جویان در این رابطه گفت: «این کار هم بدون کمک دانش جوهای عزیز و اساتید و دانشگاه‌ها ممکن نیست همین الان که دانش جویان به سفر راهیان نور جنوب می‌روند، اردوهای سازندگی هم آمدند و کار سازندگی را انجام می‌دهند و دانش جوها هم اکنون در مناطق مختلف مستقر هستند. من دیروز سیستان و بلوچستان بودم که آن‌جا هم مشغول شدند و این کار مقدس را دنبال می‌کنند.»

انقلاب، فرج قبل از فرج است

در این مراسم حجت الاسلام ادیب یزدی نیز سخنرانی کرد و با اشاره به موضوع فرج گفت: «مساله فرج از جمله مسایلی است که از نظر اعتقادی جایگاه درجه اول دارد و تعداد روایاتی که فرج کبری را خبر می‌دهد غالب بر هفت‌هزار روایت است.» وی با بیان این که بحث فرج محصل تمام تلاش‌های انبیا است ادامه داد: «فرج آرزوی همه‌ی انبیا را محقق می‌کند لذا هیچ کس به اندازه پیغمبر اکرم آرزوی فرج را نداشت.»

وی با اشاره به روایتی از امام رضا(ع) در رابطه‌ی با معرفی امام زمان(عج) گفت: «امام رضا فرموده مراقب باشید در زمان غیبت

وی در ادامه با اشاره به آنکه باید حیات و مامتمان را از وحی بگیریم گفت: «عقل به این اندازه به درد می‌خورد که دستمان را بگیرد و در دست وحی بگذارد. همه پاینده و ناپیدها را از وحی می‌پرند. اگر این معرفت نباشد دچار مرگ جاهلی میشویم که کفر و گمراهی و نفاق است.» بنا بر گفته‌های وی مهلویت در زمان ما رمز و هویت ماست.

وی در ادامه با بیان اینکه تا به حال نگاه‌ها اعتقادی بوده است آمادگی کمک پژوهشکده‌ی مهلویت برای برگزاری همایشی راجع به این موضوع را اعلام کرد. وی در ادامه گفت: «مانسبت به ائمه نگاه کلامی و تاریخی و روایی و قرآنی داشتیم؛ اما نگاه راهبردی و کاربردی نداشتیم. راهبردهای فرهنگی دولت‌ها در عصر غیبت مثل دولت جمهوری اسلامی باید بر اساس دولت زمینه ساز شکل بگیرد. ما معتقدیم نظام ما نظام زمینه ساز است.»

وی در ادامه با اشاره به اینکه تا می‌خواهیم به راهبردهای سیاسی فرهنگی نظامی اجتماعی برسیم عده‌ای سبلی از سوالات اعتقادی را پیش می‌کنند و ما را در وادی دیگری می‌برند گفت: «امروزه نخبه‌های ما و کسانی که تدریس استراتژیک دارند باید روی این کار بکنند که اگر بخوایم بر اساس این آموزه که رمز هویت ماست راهبرد تعیین کنیم چه کار بکنیم؟ در این صورت میتوانیم خط بدبیم. می‌توانیم صدا و سیما را نقد کنیم که آیا بر اساس آن راهبرد حرکت می‌کند یا خیر؟»

وی در پایان از دانشجویان و اساتدان علاقمند خواست که برای کاربردی کردن این مباحث اقدام کنند. تا طی طریق از وضعیت موجود به جامعه منتظر صورت بگیرد.

اهمیت قشر روحانی و دانش جو

پس از وی عزت‌ا... مطهرین از مبارزین دوران انقلاب اسلامی به سخنرانی پرداختند. وی گفت: «قشر روحانی و دانشجویست که می‌توانند جامعه را متحرک کنند و به مسائل انقلاب و اجتماعی هدایت کنند. در گذشته رژیم هم مقصر بود که نمی‌خواستند اینها به هم نزدیک شوند تا پیشرفتی صورت نگیرد. مثل الان نیست که از رهبری تا ریاست جمهوری و استادش می‌گویند که دانشجوی باید سیاسی باشد و بفهمد و رهبر خود را بشناسد و آلت دست نشود. در گذشته می‌گفتند همین را که ما می‌گوییم یک طرفه باید بروید و لذا اگر چهار تا دانشجو کار مخفیانه‌ای می‌کردند، اگر آنها را می‌گرفتند اولین مجازات این بود که آنها را از واحد‌های درسی محروم می‌کردند. مثل حالا نبود که می‌گویند آقای دانشجو و روشنفکر بفهمید و مطالعه کنید. نارسایی‌ها و اشکالاتی هست. اما اینها ناآگاهانه یا اشتباه یا ضعف مدیریت است. یا مهره‌هایی از دوران گذشته هستند که می‌خواهند مردم را ناراضی کنند و آنها را علیه دولت بشورانند.»

کارت دانش جویی اینجانب

نوشین شور چه

به شماره‌ی دانش جویی ۸۳۱۰۴۱۳۴ در تاریخ ۸۸/۱۱/۱۷ گم شده و از این تاریخ به بعد از درجه‌ی اعتبار ساقط می‌باشد.

کارت دانش جویی اینجانب

علیرضا کهن دهقان

به شماره‌ی دانش جویی ۸۶۲۰۵۸۹۳ در تاریخ ۸۸/۱۱/۱۲ گم شده و از این تاریخ به بعد از درجه‌ی اعتبار ساقط می‌باشد.

کارت دانش جویی اینجانب

علیرضا رضوی

به شماره‌ی دانش جویی ۸۸۱۰۳۳۷۲ در تاریخ ۸۸/۱۱/۱۷ گم شده و از این تاریخ به بعد از درجه‌ی اعتبار ساقط می‌باشد.

کارت دانش جویی اینجانب

فاطمه چیت فروش زاده

به شماره‌ی دانش جویی ۸۴۷۰۹۱۵ در تاریخ ۸۸/۱۱/۱۳ گم شده و از این تاریخ به بعد از درجه‌ی اعتبار ساقط می‌باشد.

کارت دانش جویی اینجانب

نیما قنوعی

به شماره‌ی دانش جویی ۸۴۱۰۶۵۶۷ در تاریخ ۸۸/۱۱/۱۰ گم شده و از این تاریخ به بعد از درجه‌ی اعتبار ساقط می‌باشد.

کارت دانش جویی اینجانب

محمد صالح انصاری آذربایجانی

به شماره‌ی دانش جویی ۸۷۱۱۰۶۷۳ در تاریخ ۸۸/۱۰/۲۹ گم شده و از این تاریخ به بعد از درجه‌ی اعتبار ساقط می‌باشد.

کارت دانش جویی اینجانب

جواد درویش آقاجانی

به شماره‌ی دانش جویی ۸۸۲۰۷۵۶۵ در تاریخ ۸۸/۸/۲۰ گم شده و از این تاریخ به بعد از درجه‌ی اعتبار ساقط می‌باشد.

کارت دانش جویی اینجانب

فاطمه آقاجانی دلاور

به شماره‌ی دانش جویی ۸۳۱۰۰۵۷۳ در تاریخ ۸۷/۵/۲۹ گم شده و از این تاریخ به بعد از درجه‌ی اعتبار ساقط می‌باشد.

بیانیه شورای صنفی دانش جویان

شورای صنفی دانش جویان دانشگاه صنعتی شریف در بیانیه‌ای از دکتر سهراب پور حمایت کرده و از تلاش‌های ایشان در طول ۱۳ سال ریاست بر دانشگاه تقدیر و تشکر نموده است.

متن بیانیه به این شرح است:

«شورای صنفی دانش جویان به عنوان یک تشکل فراگیر، به نمایندگی از عموم دانش جویان دانشگاه، بدین وسیله مراتب تشکر و قدردانی خود را به پاس زحمات دلسوزانه و مدیریت پدیده‌ی ریاست محترم دانشگاه، جناب آقای دکتر سهراب پور در مدت ۱۳ سال خدمت صادقانه‌ی ایشان به خانواده‌ی دانشگاه صنعتی شریف، به ویژه مدیریت هوشمندانه‌ی ایشان در مقاطع حساس و بحرانی، اعلام می‌دارد. امیدواریم که برخی بی‌مهری‌ها و قضاوت‌های کوتاه‌بینانه نسبت به ایشان باعث ایجاد دلسردی نگردد و هم‌چنان در سنگر توسعه‌ی علم، خدمت به ایران اسلامی و پاسداشت آرمان‌های اصیل انقلاب، بیش از پیش تلاش نمایند.»

اولین پژوهش میدانی دفتر فرهنگ پژوهی

معاونت دانش جویی و فرهنگی دانشگاه اعلام کرده است که به زودی اولین پژوهش میدانی دفتر فرهنگ پژوهی انجام خواهد شد. موضوع این پژوهش بررسی مشکلات جوانان و شناسایی موانع رشد خواهد بود. این پژوهش در قالب یک پروژه‌ی ملی، در سراسر کشور انجام می‌شود و سازمان ملی جوانان سفارش دهنده‌ی این پژوهش است. گفتنی است پرسش نامه‌های این پژوهش توسط اعضای تیم پژوهشگر دانش جویی دفتر فرهنگ پژوهی، در میان دانش جویان توزیع خواهد شد.

علاوه بر این معاونت دانش جویی اعلام کرده است که دفتر فرهنگ پژوهی تا به حال، طرح‌هایی مثل «فراخوان ایده‌ی فرهنگ آرمانی دانشگاه» و «آسیب‌شناسی فرهنگی دانشگاه شریف» را به اجرا در آورده است.

رییس مرکز بین‌المللی همکاری‌های وزارت علوم منصوب شد

دکتر ارسلان قربانی شیخ‌نشین طی حکمی از سوی کامران دانش‌جو، وزیر علوم، تحقیقات و فناوری به رییس مرکز همکاری‌های علمی و بین‌المللی وزارت علوم منصوب شد.

کامران دانش‌جو در این حکم با بیان اینکه انتظار می‌رود دکتر قربانی در مسوولیت جدید جهت تسهیل سفرهای علمی کوتاه مدت و ایجاد فرصت‌های برابر مطالعاتی و تقویت کرسی‌های زبان و ادبیات فارسی در دانشگاه‌ها و مجامع علمی خارج از کشور تلاش نماید آورده است: «امیدوارم با برنامه‌ریزی جامع زمینه‌ی ارتباط تنگاتنگ با دانشمندان و نخبگان ایرانی خارج از کشور به منظور استفاده بهینه از توان علمی آنان برای همکاری با دانشگاه‌ها فراهم گردد.»

غرفه خیر به عید جمعیت امام علی (ع)

جمعیت خیریه‌ی امام علی (ع) با برپا کردن چادری در دانشگاه اقدام به جمع‌آوری کمک‌های دانش جویان از طریق فروش گل، عروسک‌های تزئینی و مواد غذایی نموده است. این گروه که یک جمعیت غیرسیاسی و اجتماعی دانش جویان ایران است از سال ۱۳۷۹ با برپایی اولین دفتر رسمی خود در دانشگاه شریف آغاز به کار کرده است. بررسی معضلات اجتماعی به ویژه وضعیت کودکان از اولین کارهایی است که از بدو تاسیس، در دستور کار جمعیت قرار گرفت. بررسی مسایل و مشکلات جامعه و استفاده از طرح‌هایی برخاسته از ریشه‌های عمیق فرهنگی و دینی، از ویژگی طرح‌های جمعیت است. کوجه گردان عاشق هم از معروف‌ترین برنامه‌های جمعیت است که هر ساله در شب قدر برگزار می‌گردد. در این شب‌ها کمک‌های جمع‌آوری شده در طول سال به صورت ارزاق و اقلام مورد نیاز خانواده‌های تحت پوشش، بسته‌بندی می‌شود و توسط در مناطق محروم توزیع می‌گردد.

کعبه‌ی کریمان، تدریس عشق، فاطیما، طفلان مسلم و غرفه‌ی خیریه‌ی عید از دیگر برنامه‌های این جمعیت است. از عموم دانش جویان تقاضا می‌گردد تا با کمک‌های خود و خرید از غرفه‌ی جمعیت امام علی (ع) واقع در جلوی ساختمان ابن سینا در ثواب این کار خیر و خدایستادانه شریک باشند.

کارت دانش جویی اینجانب

نوید صیامی

به شماره‌ی دانش جویی ۸۸۱۰۹۹۶۹ در تاریخ ۸۸/۱۱/۱۱ گم شده و از این تاریخ به بعد از درجه‌ی اعتبار ساقط می‌باشد.

کارت دانش جویی اینجانب

بهزاد فرشیدیان

به شماره‌ی دانش جویی ۸۸۲۰۳۶۰۳ در تاریخ ۸۸/۱۰/۲۰ گم شده و از این تاریخ به بعد از درجه‌ی اعتبار ساقط می‌باشد.